
LOTTI DISPONIBILI  
87° Asta Little Nemo  
 
Gentile Cliente, 
augurandoci di farle cosa gradita inviamo 
elenco dei lotti ancora disponibili.  
I lotti sono disponibili al prezzo base  
ovvero al prezzo di riserva indicato in 
calce ad ogni lotto. A questa cifra  
andranno aggiunti i diritti d'asta nella  
misura del 18%. Siamo a disposizione per 
ulteriori informazioni e condition report. 
I lotti saranno acquistabili entro il 18 
agosto 2025. 
 
Per ordini e informazioni: 
casadaste@littlenemo.it

C A S A  D ’A S T E

Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 
info@littlenemo.it - www.littlenemo.it 
whatsapp 327 40 13 277

87a Asta Little Nemo 

Torino,  
venerdì 18 luglio 2025 

CASA D’ASTE

FUMETTI DA COLLEZIONE 
TAVOLE ORIGINALI



2. CARAN D’ACHE 
Les Jouets de Caran d’Ache: il Cacciatore e il Leone 
Giocattolo in legno appartenente ad una produzione dedicata ai cani 
e agli animali esotici avviata dal celebre illustratore a partire dal 
1903. E’ questo il giocattolo più ricco per la presenza della figura 
umana. Altezza cm 20x46. Personaggi con arti muovibili. Qualche 
screpolatura. Firmato. 

€ 300 



5. R.F. OUTCAULT 
Buster Brown His Dog Tige and Their Jolly 
Times 
Cupples & Leon, New York, 1905. Cartonato, 
cm 28x40,5. Pp. a colori, non numerate. 
Buono stato, difetti marginali, tela al dorso 
lievemente usurata. 

€ 70  
 
 
 
 
 

 
9. F.R. MORGAN 
The Mischievous Moks of Crocodile Isle 
J.I. Austen Co., Chicago, 1908. Spillato, cm 
29,5x21,5. Buono stato, dorso velato profes-
sionalmente. Pinzette ossidate.  

€ 50 



10. CHAS H. KUHN 
The Boy and Girl Cartoonist 
The Saalfield Publishing Company, New York, 1936. Spillato, cm 
26,5x31,5. Pp. in bianco e nero, non numerate. Ottimo stato.  

€ 50  
 

13. Dick Tracy Playing Card Game 
Whitman Publishing, 1934. Confezione cm 17x13 con 22 carte per-
sonaggi e 11 carte gioielli (cm 9x6). Buono stato.  

€ 40  



15. SEGAR 
Popeye Pipe Toss Game 
Rosebut Art Company, 1935. Confezione cm 
28x13. Completo di personaggio sagomato con 
piccola abrasione alla base e altri elementi. 
Buono stato, piccolo strappetto angolo scatola. 

€ 50 
 

18. STO (SERGIO TOFANO) 
Bonaventura: Chilometro 
Giocattolo in legno snodabile prodotto da Gian-
duia, anni ’30. Raffigurante il celebre bassotto 
del Sig. Bonaventura. 3 parti in legno raccor-
date, cm 66x h 18. Buono stato. 

€ 300 



20. MUSSINO; CAPASSO; MATELDI 
Balilla 1930  
Annata completa da n. 1 a 52 ad eccezione del n. 28; 
rilegata. Edizioni “Il Popolo d’Italia”. In legatura 
coeva, fascicoli poco o nulla rifilati, cm 34x26.  

€ 125  
 
 
 
 
 
 
 
 

24. CHILETTO; SALEMME; VICHI 
Intrepido 1941  
Ed. Universo, annata completa dal n. 1 del dicembre 
1940 al n. 52 del dicembre 1941. Cm 36x26. Pub-
blica “Cuore Garibaldino” di Vichi, “L’eroe della 
grande armada” di Chiletto, “Il principe azzurro” di 
Salemme ed altri fumetti patriottici. Sciolta, nn. 50 e 
51 con copertine staccate, alcuni con strappetti. Ot-
timo stato. 

€ 100  



27. Il Vittorioso 1945 
Editrice A.V.E.; cm 37x27. Lotto di 23 giornali: nn. 1, 2, 4 a 6, 14, 34 a 
50 del 30 dicembre (ultimo numero). Pubblicano “Cin Cin” e “Ciak!” 
di Jacovitti, “I ragazzi di Piazza Cinquecento” di Paparella ed altri. 
Nuovi, ancora intonsi.  

€ 125 
 
35. BAGLIONI; CANALE 
Amok Terza serie completa 
Ippocampo, 1949/1950. Spillati cm 17x25. Spettacolari copertine di 
Canale. Ottima, nuova. N. 1 in buono stato, n. 15 piccole scritte al 
margine bianco.  

€ 200    



36. WALTER AQUENZA 
Buffalo Bill l’eroe delle Praterie 
Ed. Esse, Milano, 1948. Collezione completa in raccoltina edito-
riale. Cm 35x24. Nn. da 1 a 10; completi di copertina. Piccoli strap-
petti al dorso, interno in ottimo stato. 

€ 80  
 

37. FRANCO DONATELLI 
Red Sheriff Completa 
Ed. Zenith, 1950. Da n. 1 a 16. Spillati cm 17x24. Ottima, nuova. N. 
15 con copertine staccate.  

€ 100 



41. SEBASTIANO CRAVERI 
Calendario Vitt. Anno Santo 1950 
Brossura cm 10x6. Copertina e 3 illustrazioni 
e doppia pagine. Buono stato. 

€ 40 
 



46. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie  
Tomasina, 1952. Sequenza da n. 11 a 44, 
46, 48 (35 fascicoli). Spillati cm 8x17. Ot-
tima, alcun con pinzette ossidate. 

€ 150 
 
 
 
 
 
 
 

47. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie  
Tomasina, 1952. Sequenza da n. 50 a 57, 
62, 63, 65, 66, 68, 70 a 79, 82 a 84, 86 a 90, 
92, 94 a 99 (37 albi). Spillati cm 8x17. Ot-
tima. 

€ 100



49. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia 150-199 
Tomasina, 1954. Sequenza semi completa da n. 150 a 
199 ad eccezione dei nn. 182, 187 (48 fascicoli). Spillati 
cm 8x17. Buona, ottima. 

€ 100 

50. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia 200-249 
Tomasina, 1955. Sequenza completa da n. 200 a 249. 
Spillati cm 8x17. Nuova. 

€ 100  



52. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia 300-399 
Tomasina, 1957/1958. Sequenza completa 
da n. 300 a 399 ad eccezione dei nn. 308, 
322, 337 a 345 (83 fascicoli). Spillati cm 
8x17. Nuova. 

€ 150  
 
 
 
 
 
 
 

54. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia 500-599 
Tomasina, 1961/1962. Sequenza completa 
da n. 500 a 599. Spillati cm 8x17. Nuova, 
edicola. 

€ 150 



55. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia  600-699 
Tomasina, 1964/1965. Sequenza completa 
da n. 600 a 699. Spillati cm 8x17. Nuova, 
edicola. 

€ 150 
 
 
 
 
 
 
 
 
56. PEDRAZZA; RENZI 
Akim 2° serie fascia  finale 
Tomasina, 1965/1967. Sequenza completa 
da n. 700 a 795 (ultimo numero pubblicato). 
Spillati cm 8x17. Nuova, n. 781 con abra-
sioni e n. 795 con strappetti marginali. 

€ 200



57. ESSEGESSE 
Capitan Miki 9° serie completa 
Febbraio, 1955. Serie completa 
da n. 1 a 21. Spillati cm 8x17. Edi-
cola, magazzino. Alcuni numeri 
con lievissimo alone di umidità.  

€ 150  
 
 
 
 
 
 
 

62. ESSEGESSE 
Il Grande Blek 12° serie completa 
Marzo, 1959. Serie completa da 
n. 1 a 21. Spillati cm 8x17. Nuo-
vissima, edicola. N. 19 con co-
pertine staccate. 

€ 90 



64. CHIOMENTI 
Bwana Jim completa 
Tomasina, 1957. Serie completa da n. 1 a 21. Spillati cm 8x17. Magazzino.  

€ 400  
 

65. BONATO; CIMPELLIN 
Canadian King 
Editrice E.G.L.A., 1952. Spillati cm 10,5x21,5. Nn. 4, 5, 7, 8, 9. N. 7 con dorso 
restaurato, i restanti ottimi, nuovi.  

€ 50  



67. RESIO 
Condottieri completa 
Tomasina, 1951. Serie completa da n. 1 a 15. Spillati cm 8x17. 
Buono, discreto stato. Da esaminare. 

€ 80  
 

71. Billy Rock; James Dean raccoltine 
Dardo, anni ‘60. Lotto composto da 5 raccoltine. “Billy Rock” nn. 1 
e 5. Nuove. “James Dean” nn. 3, 5, 7. Buono stato,  minimi difetti. 

€ 50  

 



74. Il Falco completa 
Società Editrice Italiana, 1951. Serie completa da 
n. 1 a 6. Spillati cm 8x17. Traduzione italiana di 
“The Hawk” comic book della Fiction House. N. 1 
discreto con restauri, i restanti nuovi.  

€ 100  
 
 
 
 
 
 
 
 
75. BRAMANTE 
Falco Bianco 1° serie completa 
Dardo, gennaio 1961. Serie completa da n. 1 a 22. 
Spillati cm 8x17. Buona, ottima.  

€ 80   



76. BRAMANTE 
Falco Bianco 2° serie completa 
Dardo, giugno 1961. Serie completa da n. 1 a 15. Spillati cm 8x17. Buona, ottima. 

€ 70 
 

77. BRAMANTE 
Falco Bianco 3° serie completa 
Dardo, ottobre 1961. Serie completa da n. 1 a 21. Spillati cm 8x17. Buona, ottima; n. 
1 con mancanza ad un angolo.  

€ 70  



80. SERGIO MOLINO; CORBELLA 
Furetto completa 
Ed. Nika, 1950. Serie completa da n. 1 a 
9. Spillati cm 8x17. Ottima, nn. 5 e 7 in 
discreto stato.  

€ 100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

84. PIETRO GAMBA; LAVEZZOLO 
Intrepido Bill completa 
Dardo, 1956. Serie completa da n. 1 a15, 
ad eccezione del n. 12. Spillati cm 8x17. 
Edicola, magazzino. 

€ 150  
   



85. Kinowa Albi stella d’oro 
Dardo, 1958/1961. Serie com-
posto da 171 fascicoli, le prime 
6 serie ristampano le avventure 
pubblicate in Kinowa formato 
quadro, la settima serie è ine-
dita. Testi di Lavezzolo e dise-
gno di Piero Gamba, Dell’Acqua, 
Angiolini e Coliva. In appendice 
pubblica “El desperado” di Ba-
glioni e Tarquinio, “James Tay-
lor” di Fantoni, “Dixy Scott” ed 
altri. Ottima, nuova. 

€ 350  



86. DE LEO; ORRU 
Lupo Rosso completa 
Ed. Avventura, 1959. Serie com-
pleta da n. 1 a 5. Brossura cm 
7,5x15,5. Ottima, n. 3 in discreto 
stato.  

€ 50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

88. F. GAMBA; CIMPELLIN 
Il Piccolo Profugo  
Selene, 1957. Sequenza com-
pleta da n. 1 a 12 ad eccezione 
del n. 7. Spillati cm 8x17. N. 1 
con timbro d’appartenenza, nn. 5 
e 11 provenienti da busta, i re-
stanti ottimi, nuovi.  

€ 100



 
90. TORELLI, ZUFFI 
Piccolo Sceriffo 2° serie completa 
Torelli, 1951. Serie completa da n. 1 a 126. 
Spillati cm 8x17. Ottima, nuova. 

€ 200  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

92. LAVEZZOLO; MUZZI 
Rama l’Apache completa 
Dardo, 1956. Serie completa da n. 1 a 21. 
Spillati cm 8x17. Nuovissima, edicola. 

€ 250 



93. Red Branton:  
la Regina dei Tapanhunans 
Subalpino, albi Ardimento, n. 36 del 
1956. Spillato cm 8x17. Nuovo. 

€ 40 
 
 
 
 
 

94. GRECCHI; UGGERI; TERENGHI 
Rocky Rider 1° e 2° serie complete 
Universo, 1949/1953. 1° serie da n. 1 
a 6 e 2° serie da n. 1 a 81. Spillati cm 
8x17. In appendice “Pedrito el drito” di 
Terenghi. Nuove, nn. 78, 80, 81 di-
screti.  

€ 450  



96. TORELLI, ZUFFI 
Sciuscià 1° serie completa 
Torelli, 1948. Serie completa da n. 1 a 144. Spillati cm 8x17. N. 1 con 
restauri, n. 144 discreto; i restanti ottimi, nuovi. 

€ 200  
 

101. CIMPELLIN; SOLINI 
Il Tamburino del Re completa 
Ed. Subalpino, collana “Belle avventure”, 1951. Serie completa da n. 1 
a 33. Spillati cm 8x17. Saga storica con le avventure di Ambrogino Villa 
che prende il via dalle 5 giornate di Milano fino alla spedizione dei Mille; 
testi di Solini, disegni di Cimpellin. Ottima, nuova; nn. 1 e 2 in discreto 
stato. Da esaminare.  

€ 350  
 
102. PIETRO GAMBA; BARBIERI 
Timbergek 1° serie completa 
Dardo, marzo 1959. Serie completa da n. 1 a 15. Spillati cm 8x17. Edi-
cola, magazzino. 

€ 300  



103. PIETRO GAMBA; BARBIERI 
Timbergek 2° serie completa 
Dardo, giugno 1959. Serie completa da 
n. 1 a 20. Spillati cm 8x17. Edicola, ma-
gazzino.  

€ 250  
 
 
 
 
 
 
 
 
104. Tom Tom completa 
Ed. Arcobaleno, 1963. Serie completa da 
n. 1 a 18. Spillati cm 8x17. Ottima, al-
cuni numeri provenienti da busta. Non 
comune.  

€ 100



105. MARTINI; PESCADOR 
Tony Boy 
Victory, prima serie, 
1949/1951. Sequenza semi-
completa da n. 1 a 102 ad ec-
cezione del n. 61. Ottima, 
nuova. Da esaminare.  

€ 450  

110. Kit Carson Super West  
Dardo, 1955/1956. Brossura 
cm 15,5x10,5. Lotto di 11 albi: 
nn. 21, 26 a 31, 33 a 36. Buona, 
ottima. 

€ 70 



113. Kit Carson Super West  
Dardo, 1958/1959. Brossura cm 15,5x10,5. 
Lotto di 19 albi: nn. 100 a 102, 105, 106, 108, 
109, 112, 114 a 117, 119, 122, 125 a 129. Con-
servazione mista: da buono stato con segni 
di lettura a nuova, edicola. N. 100 in discreto 
stato, da busta. Da esaminare.  

€ 90/175  

114. Kit Carson Super West  
Dardo, 1960/1961. Brossura cm 15,5x10,5. 
Lotto composto da 25 albi: nn. 131, 135 a 137, 
142, 144, .148 a 157, 159, 161 a 163, 166 a 
170. Conservazione mista: da buono stato 
con segni di lettura a nuova, edicola. Da esa-
minare.  

€ 100/200 

115. Kit Carson Super West  
Dardo, 1961/1963. Brossura cm 15,5x10,5. 
Sequenza semi completa da n. 171 a 212 ad 
eccezione del n. 200. Conservazione mista: 
nn. 175, 176 in discreto stato; i restanti da 
buono stato con pieghe a nuovo. Da esami-
nare.  

€ 150/300  



121. L’Ardimentoso completa 
Ed. Serpente volante, 1960. Spillati cm 
21,5x16. Serie completa da n. 1 a 14. 
Pubblica fumetti classici americani: 
Prince Valliant, Gordon di Dan Burry, 
Rip Birby e X-9. N. 1 buono stato con 
pieghe, i restanti ottimi, nuovi. 

€ 90  
 
 
 
 

129. HERGE’; JACOB 
Tin Tin Vallardi in Raccoltina 
Ed. Vallardi, 1955/1956. Serie com-
pleta di 5 volumetti brossurati. Cm 
29x20. Raccolgono l’intera collezione 
dal 1955 dal n. 1 a 10, 1956 dal n. 1 al 
15. Completi di copertine. Primo gior-
nale a pubblicare Tin Tin e Blacke & 
Mortimer in Italia insieme ad altri fu-
metti franco belgi. Fascicoli con stro-
picciature, complessivo buono stato. 

€ 350  
 



130. HAMPSON, JACOVITTI ED ALTRI 
Il Giorno dei Ragazzi 1957 Completa   
Editrice “Il Giorno”, 1957. Anno I°. Spillati cm 34x27. Annata completa 
da n. 1 a 40. Versione italiana del settimanale “Eagle” britannico. Pub-
blica le prime avventure di “Dan Dare”, “Luck il sergente della legione 
straniera” ed altri personaggi inglesi; inoltre “Poldo e Poldino” di Pe-
rego e tiene a battesimo “Cocco Bill” di Jacovitti. Sciolta, nuova. Rara 
in questo stato. 

€ 225  
 
131. HAMPSON, JACOVITTI ED ALTRI  
Il Giorno dei Ragazzi 1958 
Editrice “Il Giorno”, 1958. Anno II°. Spillati cm 34x27. Sequenza com-
posta da n. 1 a 39, 42, 45, 46, 50, 52. Pubblica “Dan Dare nel regno dei 
robots”, “Tom Ficcanaso”, “Cocco Bill e gli Apachones” di Jacovitti. 
Sciolta, edicola.  

€ 80  



138. Mickey Mouse Movie Stories Book 2.. 
Dean & Son, London, 1935. Cartonato cm 16,5x22; pp. 198 con 
illustrazioni tratte dai cartoons. Segni di contatto marginali, ot-
timo stato. 

€ 80 
 

139. The Robber Kitten 
Dean & Son, London, 1935. Prima edizione inglese. Cartonato 
cm 23x26; pp. 48 con illustrazioni in bianco e nero e a colori f.t.. 
Minimi segni da contatto agli spigoli del dorso peraltro ottimo 
stato. 

€ 50  



140. Mickey Mouse and Pluto  the Pup 
Collins Clear Type Press, London, 1936. Prima edizione in-
glese. Cartonato cm 25x19. Illustrazioni in bianco e nero, il-
lustrazione colorata a pag. 31. Buono stato, minimi segni di 
lettura. 

€ 50  
 
 

142. Father Noah’s Ark 
Lotto composto da due volumi della “Sylly Symphony” dise-
gnati da Philippe Lorioux, Birn Brothers, London, n.d. ma 
1938. Cartonati cm 24x18. Con tavole a colori fuori testo. Uni-
tamente a volume cartonato cm 12,5x17. Illustrazioni in 
bianco e nero f.t. Buono stato. 

€ 100  



143. The Disneyland Omnibus 
Collins Publishers, London and Glasgow, 1940. 
Cartonato cm 28,5x21. Illustrazioni in bianco e 
nero e colore. Pubblica Snow White, Mickey’s 
Little Nephew e Pinocchio. Buono stato. Raro. 

€ 200  
 
 
 
 

145. Le Journal de Mickey Collezione 
Paris, 1934/1936. Anno I°. Dal n. 1 al 107. Le-
gatura coeva, rifilatura accettabile, cm 40,5x27. 
Pubblica “Silly Simphony” e tavole domenicali 
di Gottfredson, “Jim la Jungle” di Raymond, fu-
metti americani, “Luc Bradefer (Brick Brad-
ford)”, “Pim Pam Pum” (Katzenjammer Kids). 
Ottimo stato, n. 1 sciolto in discreto stato.  

€ 500  
 

 



148. Topolino Giornale 1939 completa 
Annata completa dal n. 315 al 366. Sciolti, cm 
35x27, quindi cm 38x27. Unici numeri con minimi 
difetti: N. 316 con ingialliture. N. 320 buono stato. 
N. 322 con piccola scritta al margine alto copertina. 
N. 330 e 332 lievemente rifilati, cm 34x25,5. N. 345 
in buono stato. N. 355 rifilato. N. 359 e 366 con 
mancanza angolo superiore destro copertina. I re-
stanti nuovi, in conservazione omogenea. Senza in-
terventi di restauro. 

€ 800  



150. Topolino Giornale 1943 completa 
Annata completa dal n. 525 al 564. Sciolti, cm 
37x26,5. Unici numeri con minimi difetti: N. 525 con 
strappetti al margine inferiore. N. 538 con lievi in-
gialliture al dorso. Dal n. 545 la testata di fonde con 
L’Avventuroso e Giungla. N. 563 in discreto stato. I 
restanti nuovi/edicola, conserva- zione omogenea. 
Senza  restauri. Non comuni in questo stato. N. 564 
nuovo, con lievi ingialliture. Ultimo numero pubbli-
cato nel periodo prebellico. Assai raro. 

€ 400  



151. Topolino Giornale dopoguerra Collezione completa 
Mondadori, 1945/1949. Cm 36x27. Serie completa dal n. 565 (primo numero edito 
nel dopoguerra) al 738 (ultimo numero edito in formato giornale prima della tra-
sformazione in formato libretto). Sciolta; 1945 i nn. 565 a 567, e 1949 n. 738 in 
discreto stato con ingialliture. La collezione ottima, nuova. Completi di bollini.  

€ 1.000  



166. Il Cofanetto del Club Topolino completo 
Omaggio abbonati Topolino, metà anni ’60. Cm 21,5x15,5. Completo di: 
carta da lettera, busta, block notes, matita e tessera con i bollini annuali 
dal 1963 al 1965 e i 6 diplomi siglati Disney. Buono stato.  

€ 150 



 170. Tex Albo d’oro 3° serie n. 3 Prove di stampa 
Serie completa composta da cianografica di copertina e 34 
pagine in prova di stampa; cm 25x18. Eccellente stato. 

€ 150  
 
171. Tex Albo d’oro 3° serie n. 14 Prove di stampa 
Serie completa composta da cianografica di copertina e 34 
pagine in prova di stampa; cm 25x18. Eccellente stato. 

€ 150 
 

172. Tex Albo d’oro 3° serie n. 16 Prove di stampa 
Serie completa composta da cianografica di copertina e 34 
pagine in prova di stampa; cm 25x18. Eccellente stato. 

€ 150  
  

 



173. Tex Gigante n. 1: “La Mano Rossa” con Tex Killer 
Tex Gigante n. 1, Audace, n.d. ma 1958. Prima edizione non censurata; “Nel 
bellissimo albo” con Tex Killer al termine dell’avventura “La Freccia della 
morte”. Spillato cm 21,8x16,5. Buon esemplare, screpolature al dorso e qual-
che ingiallitura. Segno in testata, interno in ottimo stato, alcuni strappetti e 
pieghe. Si tratta della primissima rara edizione dell’albo dove per errore fu 
riportato in una didascalia il nome originario “Killer” anziché “Willer”, corretto 
in seguito nelle successive edizioni. Esente da restauri.  

€ 2.900  
 
 



177. Tex Raccoltina Rossa n. 10  
“Nelle Mani del Carnefice” 
Audace, prima edizione retinata. Cm 
8,2x17. Nuova, lieve piega di pressione 
centrale, dorso bianchissimo. Esente da 
restauri.  

€ 150  
 
 
 
 
 
 
 
178. Tex Raccoltina Rossa n. 12  
“La Valle degli Spettri” 
Audace, prima edizione retinata. Cm 
8,2x17. Edicola, lieve piega di pressione 
angolo superiore destro, dorso bianchis-
simo. Esente da restauri.  

€ 150  



179. Tex Raccoltina Rossa n. 14  
“Tex alla Riscossa” 
Audace, prima edizione retinata. Cm 
8,2x17. Nuovissima, lievi ingialliture mar-
gine copertina posteriore, dorso bian-
chissimo. Esente da restauri.  

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
180. Tex Raccoltina Rossa n. 16  
“La Legge del Coltello” 
Audace, prima edizione retinata. Cm 
8,2x17. Edicola, lieve piega di pressione 
angolo superiore destro, dorso bianchis-
simo. Esente da restauri.  

€ 150/300  



188. Diabolik n. 18 “Delitto Perfetto” INGOGLIA 
Astorina, 1964. Prima edizione ingoglia. Nuovissimo. 
Copertina con differenza di colore dovute alla stampa, 
due piccole scalfitture in prossimità del dorso. Esente 
da restauri. 

€ 125  



205. RINO ALBERTARELLI 
La Festa della Mamma 
Illustrazione primi anni ’50. Acquerello su cartoncino; 
cm 36x28. Firmata. Buono stato. 

€ 100  
 

206. G. DI STEFANO 
Occhi dalle Stelle 
Illustrazione di fantascienza, primi anni ’60. Tecnica 
mista su cartone; cm 35x39,5. Firmata. Ottimo stato. 

€ 150  



207. GIOVANNI MANCA 
W la Repubblica 
Illustrazione satirica, primi anni ’50. Matita e matita grassa su car-
toncino; cm 26x33,5. Firmata. Ottimo stato. 

€ 100  
 
 
219. FERENC PINTER  
Hercule Poirot: Delitto in Cielo 
Originale di copertina, Agatha Christie, collana Oscar Giallo Monda-
dori, 1995. Tempera su carta; cm 28x21 (opera cm 13x13). Ottimo 
stato. 

€ 400 



224. KAREL THOLE 
I Racconti del Terrore e del Mistero 
Originale di copertina, antologia di Conan Doyle, Oscar del 
giallo Mondadori #438, dicembre 1972. China e tempera su 
cartoncino scrapeboard; cm 21x14 (applicata su cartone edi-
toriale cm 26x18). Ottimo stato. 

€ 450  
 

225. KAREL THOLE 
Fantomas: il Ladro d’oro 
Originale di copertina per il romanzo di Souvestre e Allain, col-
lana Fantomas Mondadori #32, settembre 1965.  China e tem-
pera su carta scrapeboard; cm 21x25 circa. Ottimo stato. 

€ 600 



228. WILLIAM MARRINER 
Dare-Devil Dick 
Illustrazione comica per giornale americano, 
inizi ‘900. Tecnica mista e collage su carton-
cino, cm 27x53,5. Firmata. Discreto stato. 

€ 200 
 
 
 

229. RUBE GOLDBERG 
Taxes and Tariffs 
Raccolta di vignette originali, 1910 circa. China 
su cartoncino, cm 33x40,5. Perdite agli angoli 
bianchi e un piccolo strappo senza mancanze 
al margine superiore. 

€ 800 



233. HARRY HERSHFIELD 
Homeless Hector  
Bottom strip per tavola domenicale edita da Int’l Feature Service, 1930. Matita 
e china su cartoncino, cm 21x58. Firmata all’ultima vignetta.  

€ 125/250 
 
235. C.E. “BUNNY” SCHULTZE 
Foxy Grandpa 
Illustrazione dedicata, china e acquerello su cartone, cm 17,5x12,5. Firmata e 
datata 1936. Ottimo stato. 

€ 100/250 
 



236. AL CAPP 
Li’l Abner: Meet Mrs.  
Sneerworthy 
Striscia giornaliera per la United Feature Syndicate, 28 
gennaio 1936. Matita e china su cartoncino, cm 
15,5x58. Titolata a matita e firmata. Angoli destri arro-
tondati, area disegnata intatta. Buono stato.  

€ 800 
 
 
240. R. BERTRAM OGLE 
In The King’s Name: A Romance of the Blackwater 
Testatina per racconto d’avventure scritto e disegnato 
da Ogle, pubblicato su rivista, anni ’30. Tecnica mista 
su cartone, cm 24x36. Ottimo stato. 

€ 150 



241. D. BERG (ATTRIBUITO) 
Private Elmer Pippin and the Colonel’s Daughter 
Tavola d’apertura pubblicata in “Rangers of Freedom” #2, Fiction 
House, sette. 1941. Matita, china e collage su cartoncino, cm 
57x36. Angolo bianco destro mancante. Qualche ingiallitura. 

€ 250 
 

243. MILTON CANIFF 
Terry 
Illustrazione dedicata, matita e china su cartoncino, cm 
20.5x15.5. Non datata ma anni ’40. Firmata. Ottimo stato. Com-
pleta di velina con colore ad acquerello in discreto stato. 

€ 300 



244. MEL KEEFER 
Monty Hall and the Devil’s Mask 
Tavola originale n. 15 per la storia pub-
blicata in “Monty Hall of the U.S. Mari-
nes” #1, Toby Press, agosto 1951. 
Matita e china su cartoncino, cm 
57,5x36. Qualche rossore al margine 
bianco superiore. Area cruciale intatta. 

€ 80 
 

248. BOB LUBBERS;  
DICK VAN BUREN 
Tarzan by Edgar Rice Burroughs 
Tavola domenicale n. 1108 edita il 1° 
giugno 1952 dalla United Feature Syn-
dicate. Matita, china e penna rossa su 
cartoncino, cm 47,5x68. Piega verticale 
d’archivio alla congiunzione delle vi-
gnette. Ottimo stato.  

€ 400 



249. PAUL NORRIS 
Brick Bradford 
Tavola domenicale per il KFS, edita il 13 giugno 
1965. Matita e china su cartoncino, cm 42,5x59. Fir-
mata in cartiglio a cavallo delle ultime due vignette. 
Ottimo stato. 

€ 250 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
250. ROY CRANE 
Buz Sawyer 
Tavola preliminare, non datata ma anni ’50. Matita 
su cartoncino, cm 17,5x43. Annotata e firmata dal-
l’artista. Buono stato. 

€ 300 
 



253. TONY WEARE 
Matt Marriott 
Striscia giornaliera n. 79 pubblicata 
in “The Evening News”, primi anni 
’60. Matita, china e tempera bianca 
su cartoncino, cm 18x45,5. Firmata 
in basso a sinistra. Ottimo stato.  

€ 150 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
254. HOLDAWAY; O’DONNELL 
Modesty Blaise 
Striscia giornaliera n. 1415 pubbli-
cata nel “London Times Mirror”, 
metà anni ’60. Matita e china su 
cartone, cm 16,5x54. Firmata alla 
seconda vignetta. Ottimo stato. 

€ 475 



257. RAFAEL KAYANAN 
Conan The Adventurer: White Death 
Tavola originale pubblicata a pag. 
19 di “Conan The Adventurer” #2, 
Marvel Comics, luglio 1994. Matita 
e china su cartoncino professionale 
Marvel, cm 43x28. Firmata. Due pic-
coli fori editoriali ai margini, peraltro 
eccellente stato. 

€ 400 
 
 

261. DIK BROWNE 
Hi & Lois: Home Sweet Home 
Illustrazione matita e china su car-
toncino, cm 28,5x37,5. Approvata 
dal Comic Magazine Code Authority 
il 15 dicembre 1970. Con un’ingial-
litura nella fascia centrale, peraltro 
ottimo stato. 

€ 225 



262. EISENBERG; HANNA & BARBERA 
Yogi Bear: Paints Legs 
Tavola domenicale n. 360 pubblicata per il McNaught Syn-
dicate il 1° ottobre 1967. Matita, matita cian e china su car-
toncino, cm 51x68. Ottimo stato. 

€ 800 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
263. RUSSELL MAYERS 
Broom Hilda 
Tavola domenicale per Tribune Media Services, pubblicata 
il 24 gennaio 2010. Matita e china su cartoncino professio-
nale, cm 37x53. Firmata all’ultima vignetta e nuovamente 
firmata e datata al di sopra della testata. Eccellente stato. 

€ 200 



264. DAVID PETERSEN 
Mouse Guard Sketchbook 
Illustrazione originale per il volume 
pubblicato da Archaia nel 2017. Ma-
tita e china su cartoncino, cm 
30,5x30,5 (opera cm 18x18). Firmata 
e datata 2017. Eccellente stato. 

€ 900 
 

 
267. GUIDO CREPAX 
Il Piccolo Coro dell’Antoniano 
Illustrazione originale matita e china 
su cartone, cm 32x25,5. Firmato. 
Non datato ma primi anni ’60. Ot-
timo stato.  

€ 250 



274. HARUKA INUI 
La Clinica dell’Amore 
Illustrazione originale il manga hentai 
pubblicato a partire dal 1987. Tecnica 
mista su cartoncino, cm 36,5x26. Fir-
mata. Non datata ma fine anni ‘80. Eccel-
lente stato.  

€ 1.800



277. LARRY CAMARDA 
Silver Surfer 
Grande illustrazione pittorica, tecnica mista su cartoncino Fabriano, 
cm 77,5x57. Firmata e datata 2021. Eccellente stato. 

€ 400 
 

279. LARRY CAMARDA 
Marvel Horror 
Grande illustrazione pittorica, tecnica mista su cartoncino Fabriano, 
cm 77,5x57. Firmata e datata 2025. Eccellente stato. 

€ 400



287. MAGNUS 
Lo Sconosciuto: Morte a Roma 
Tavola pubblicata a pag. 36 del n. 3 della collana edita da Del 
Vascello, sett. 1975. Matita, china e retino su cartoncino, cm 
25x17,5. Consuete ingialliture da retino, assente il balloon della 
terza vignetta. Nastri adesivi ai margini. Al retro, indicazioni pre-
sumibilmente di Magnus per la stesura del retino. Ottimo stato. 

€ 500 
 

289. MAGNUS 
Unknow Augura a Tutti Buon Natale 
Studio per “Lo Sconosciuto” (e la sua nuova dentatura). Tecnica 
mista su cartoncino, cm 25x34,5. Non datato ma 1980 circa. Ot-
timo stato. 

€ 1.800 



293. MAGNUS & ROMANINI 
La Compagnia della Forca: La Traversata Maledetta 
Coppia di tavole originali su unico supporto pubblicate a pagina 50 e 51 de “La 
Compagnia della Forca” n. 12, Geis, marzo 1978. Matita e china su cartoncino, 
cm 24x36,5. Eccellente stato. 

€ 200 
 

294. MILO MANARA 
Jolanda: La Contessa Nera 
Tavola originale pubblicata a pag. 8 di “Jolanda” n. 25, Edizioni RG, 1971. Matita 
e china su cartoncino, cm 34,5x25. Eccellente stato.  

€ 200 



295. MIGUEL ANGEL MARTIN 
Brian The Brain: E-Book 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino, cm 34,5x25. 
Anni ’90. Firmata. Eccellente stato. 

€ 150 
 

296. MIGUEL ANGEL MARTIN 
Ritratto di Bill Gates: “El Futuro Soy Yo” 
Tecnica mista su cartoncino, cm 38x27. Anni ’90. Firmata. 
Eccellente stato. 

€ 150 



301. YILDIRIM ORER  
Dago: La Tempesta 
Originale di copertina per “Dago mensile” n. 
10, Editoriale Eura, 2010. Tecnica mista su 
cartoncino, cm 35x25. Firmata e datata in 
cartiglio. 

€ 250 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302. HUGO PRATT; HECTOR OESTERHELD 
Sgt. Kirk: Sentiero di Sangue 
Tavola originale n. 108 pubblicata in Argentina su “Misterix” n. 443, Edi-
torial Abril, 1957. Matita e china su cartoncino, cm 48x32,5. Ottimo stato. 

 € 2.200



305. LUISA ZANCANELLA 
Corto: Un Ritratto 
Illustrazione della moglie di Giancarlo Alessandrini. Tecnica mista 
su cartoncino, cm 40x28. Firmata e datata 2002. Eccellente stato. 

€ 250 
 

310. SERGIO ZANIBONI 
Eva Kant: Un Filo di Diamanti 
Illustrazione pittorica su cartone, cm 41,5x36,5. Firmata. Non da-
tata ma 2010 circa. Eccellente stato. 

€ 1.000



311. LARRY CAMARDA 
Diabolik: Il Grande Ricatto 
Illustrazione “Nerbini style”, tecnica mista su cartoncino Fabriano, cm 38x57. Firmata 
e datata 2025. Eccellente stato. 

€ 300 
 
312. LARRY CAMARDA 
Un Diaboliko Mondo 
Illustrazione tributo alle sorelle Giussani e a Sergio Zaniboni. Tecnica mista su car-
toncino Fabriano, cm 57x39. Firmata e datata 2024. Eccellente stato. 

€ 350



318. FILIPPO SCOZZARI 
Il Piccolo Pino Frezza 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino, cm 22x30. Ottimo stato. 

€ 500



321. GIUSEPPE PALUMBO 
Mr. Cipresso 
Illustrazione china su carta, cm 25x18. Fir-
mata e dedicata. Ottimo stato. 

€ 80 
 

322. MARCO CORONA 
Ligabue: Bestiario Padovano 
Quinta tavola, matita, china e collage fotogra-
fico su cartoncino, cm 30x21. Firmata al 
retro. Eccellente stato. 

€ 100 

323. MARCO CORONA 
Per Grazia Ricevuta 
Illustrazione matita e china su cartoncino, cm 
35,5x25. Firmata. Ottimo stato. 

€ 100 
 



324. MARCO CORONA 
La Chiromante, The Black Room, Corna, Questo è un Omaggio 
Lotto composto da 3 tavole originali e un album in serigrafia, formato variabile 
da cm 22x22 a 30x21. Opere realizzate tra il 2007/2008. Ottimo stato. 

€ 100 
 

 
327. FERNANDO CARCUPINO 
Giraffa n. 60 
Originale di copertina per la rivista sexy-umoristica pubblicata da Edimax, Milano, 
1973. Tecnica mista, cm 36,5x27,5. Eccellente stato.  

€ 600



333. GALEP (AURELIO GALLEPPINI); G.L. BONELLI 
Tex: Missione a Devil’s Hole 
Striscia originale pubblicata a pag. 6 di “Collana del Tex a Striscia”, seconda 
serie, n. 15, Audace, 17 marzo 1950. Matita e china su cartoncino, cm 
11,5x23. Un balloon corretto redazionalmente, peraltro eccellente stato. 

€ 300 
 
334. FABIO CIVITELLI 
Tex: Ombre nella Notte 
Illustrazione originale su sceneggiatura di G. B. Verger, per la storia “Gli Spi-
riti della Notte”, pubblicata in “Tex Gigante”, dal n. 346 al 349, Bonelli, 1989, 
su testi di C.Nizzi. Illustrazione pubblicata a pag. 544 di “Cavalcando con 
Tex”, Vol. 5, Little Nemo Editore, 2000. Matita e china su cartoncino, cm 
30x25. Firmata e datata 1992. Eccellente stato. 

€ 600



335. FABIO CIVITELLI 
Tex: La Tigre Nera e la Bella Lohana  
Illustrazione dedicata alla storia disegnata da C. Villa, pubblicata 
in “Cavalcando con Tex” Vol. 5, a pag. 699, e nel portfolio “Tex Il 
Ritorno della Tigre Nera”, editi da Little Nemo. Matita e china su 
cartoncino, cm 35x25. Firmata e datata 1996. Eccellente stato.  

€ 400 
 

337. SERGIO TARQUINIO 
Tra Due Bandiere 
Illustrazione originale pubblicata ne “Il Giornalino”, Editrice San 
Paolo, 1980 circa. Matita, china e tempera bianca su cartoncino, 
cm 50x35. Firmata a fianco dell’illustrazione e nuovamente fir-
mata al margine bianco destro. Piccoli strappettini marginali, area 
cruciale in eccellente stato. 

€ 200 



338. GIANCARLO ALESSANDRINI 
Martin Mystère: Nautilus! 
Originale di copertina per “Martin Mystère” n. 252, Bonelli, 2003. 
Matita e china su cartoncino, cm 43,5x33. Una modifica al volto 
di Martin Mystère. Con esecutivo a colori, china e acquerello su 
copia, cm 42x29,5. Firmata e datata 2002. Ottimo stato. 

€ 350 
 

341. CORRADO ROI 
Dylan Dog Progetto 666: Dopo Mezzanotte 
Reinterpretazione della copertina di “Dylan Dog” n. 26, Bonelli, 
novembre 1988. Matita e china su cartoncino; cm 42x29,5 (opera 
cm 26x20). Firmata, 2023. Eccellente stato. 

€ 500



342. PEROGATT (CARLO PERONI) 
Brick e Dorgon Plash 
Tavola per il personaggio pubblicato 
ne “Il Giornalino”, Ed. San Paolo, negli 
anni ’60-’70. Matita, china e acquerello 
su cartoncino in grande formato, cm 
62x45. Piccoli strappetti marginali. 
Buono stato. 

€ 200 
 
 

344. G.ZAMPERONI,  
A.G. DOMENEGHINI 
La Rosa di Bagdad 
Originale di copertina per “Albo d’Oro”, 
Mondadori, supplemento all’Alma-
nacco, giugno 1966. Matita e china su 
cartoncino, cm 38,5x28. Firmata. Dati 
editoriali ai margini. Nuovamente fir-
mata e dedicata al retro. Buono stato. 
Con albo a stampa. 

€ 350 



345. G.ZAMPERONI, A.G. DOMENEGHINI 
L’Isola Felice 
Frontespizio originale per il supplemento all’“Almanacco di To-
polino”, Mondadori, agosto 1966. Matita e china su cartone, cm 
30,5x20,5. Firmato. Segni d’usura. Buono stato. Allegato albo a 
stampa. 

€ 175 
 

347. FRANCO BIGNOTTI 
Il Grande Blek 
Originale di copertina per Editrice Dardo, collana “Blek Libretto 
Colore”, anni ’60. China e acquerello su cartone, cm 25x18,5. Ec-
cellente stato. 

€ 200



349. FRANCO BIGNOTTI 
Capitan Miki: Il Covo dei Fuorilegge 
Originale di copertina per “Gli Albi di Capitan Miki” n. 293, Dardo, se-
conda metà anni ’60. Tempera su cartone, cm 28,5x21. Firmata. Ec-
cellente stato. 

€ 200 
 

 

352. PIETRO GAMBA 
Gli Albi di Kinowa: L’Uomo in Agguato 
Originale di copertina per “Gli Albi di Kinowa” n. 9, Dardo, 1964. 
Tempera su due cartoncini raccordati editorialmente, 27x18,5. cm  
Ottimo stato. 

€ 150  



353. PIETRO GAMBA 
Gli Albi di Kinowa: Tamburi Nella Notte 
Originale di copertina per “Gli Albi di Kinowa” n. 20, Dardo, 1965. Tempera su due 
cartoncini raccordati editorialmente, cm 29x21. Ottimo stato. 

€ 150 
 

355. GIUSEPPE CAPPADONIA 
Gim Torissimo: L’Equipaggio del Phantom 
Originale di copertina per “Gim Toro”, Coll. Avventure e Mistero, prima serie n. 31, 
Ed. Cremona Nuova, marzo 1948. Matita e china su cartoncino, cm 33,5x47. Lievi 
fioriture e uno strappetto senza mancanza al margine bianco, peraltro ottimo stato. 

€ 250



356. GIUSEPPE CAPPADONIA 
Gim Torissimo: I trafficanti d’oppio 
Originale di copertina per “Gim Toro”, Coll. Avventure e 
Mistero, prima serie n. 33, Ed. Cremona Nuova, aprile 
1948. Matita, china e tempera su cartoncino, cm 
33,5x47,5. Rimontaggio editoriale in testata, qualche fio-
ritura e pieghetta marginale, ottimo stato.  

€ 250 
 
 
359. CARL BARKS 
Dobious Doings at Dismal Downs  
Preliminare per dipinto. Matita su fotocopia, cm 21x29. 
Illustrazione originale cm 13x8 circa. Firmata in origi-
nale. Eccellente stato. 

€ 900



360. CARL BARKS 
Blizzard Tonight 
Litografia a tiratura limitata realizzata da Another Rainbow, esemplare n. 
416/595. Opera cm 31x24 circa. Firmata in originale e corredata dal suo cer-
tificato di autenticità. Eccellente stato. 

€ 150  
 
 
363. FLOYD GOTTFREDSON 
Mickey Mouse in Lemonade 
Striscia giornaliera edita 28 agosto 1970. Matita, china e retino su cartoncino 
cm, 16x 53,5. Margine superiore tagliato irregolarmente, peraltro in eccel-
lente stato.  

€ 1.200 



370. GIANCARLO GATTI 
Campo della Fiera 
Illustrazione pubblicata in “Albi di Topolino” alle pagg. 34/35, Mondadori, n. 
1.189, agosto 1977. Matita e china su cartoncino, cm 16,5x27. Eccellente stato. 

€ 100 
 

373. MARCO GHIGLIONE  
Pippo in Carnevalissimo 
Originale di copertina per “Carnevalissimo - Disney Time” n.7, Walt Disney Italia, 
febbraio 1997. Matita e china su cartoncino, cm 32x25. Eccellente stato. 

€ 300  



375. LARA MOLINARI 
Paperino e il Bagno inquietante 
Illustrazione acrilico su carta. Cm 50x35. Firmata, non datata ma 
2020 circa. Ottimo stato. 

€ 100  
 

383. ROBERTO VIAN 
Topolino e il Ritorno degli Acchiappafantasmi 
Splash page (tavola n. 2) per la storia scritta e sceneggiata da Bar-
bieri, pubblicata su Topolino Libretto n. 3591, Panini, 2024. Matita e 
china su cartoncino, cm 35x25. Firmata. Eccellente stato. 

€ 175



384. ROBERTO VIAN 
Topolino e il Ritorno degli Acchiappafantasmi 
Tavola originale n. 25 per la storia scritta e sceneggiata da Bar-
bieri, pubblicata su Topolino Libretto n. 3591, Panini, 2024. Ma-
tita e china su cartoncino, cm 35x25. Firmata. Eccellente stato. 

€ 175  
 

385. ROBERTO VIAN 
Paperino: alla Scoperta della Preistoria 
Illustrazione pittorica tecnica mista su cartoncino, cm 35x25. 
Firmata e datata 2019. Eccellente stato. 

€ 150 


